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ЕСТЕТИЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ: НЕОБХІДНА НАВИЧКА В ЖИТТІ ТА ДІЯЛЬНОСТІ 

ОСОБИСТОСТІ 

Сучасний світ надзвичайно швидко змінюється, що вимагає від людей вміння пристосовуватися 

та адаптовуватися до нових умов як життя, так і власне діяльності. Проте, все ж таки дещо залишається 

незмінним, зокрема, що стосується вміння сприйняття та всебічного розуміння й бачення прекрасного. 

Саме тому, й виникає необхідність вивчення сутності естетичного інтелекту [1] та розвитку власної 

навички в даному напрямі. Адже, естетичний інтелект сприяє розумінню та застосуванню естетичності 

як мистецтва краси та виступає важливою складовою не тільки в житті особистості в цілому, але і в 

діяльності суб’єкта господарювання зокрема. Крім цього, розвиток в особистості даного естетичного 

відчуття та ефективності його застосування повинен сприяти формуванню такого вміння в процесі 

здійснення практичної діяльності. 

Основною складовою естетичного інтелекту виступає саме поняття «естетика», — термін, що 

відображає, в більшості, опис зовнішнього вигляду певного предмету (матеріальної речі) з точки зору 

його «візуальної елегантності». Якщо ж мова йде про бізнес та бізнес-діяльність, то даний термін вже 

матиме дещо іншу назву — «дизайн» певного виду продукції (товару), що обов’язково включатиме 

такі взаємопов’язані між собою елементи як: історію бренду компанії; імідж компанії-виробника; 

корпоративну культуру компанії-виробника; рекламу продукту; власне сам вигляд продукту;  

упаковку продукту. 

В даних умовах розвитку та діяльності бізнесу, досить вагомим фактором, що сприятиме 

успішному розвитку компанії та значному збільшенню кількості продаж виступає саме зовнішній 

вигляд продукції, що пропонується на ринок. Адже, споживачі завжди надаватимуть перевагу 

прекрасному, красиво оформленому, якісно сформованому продукту тощо, тому саме на цьому й слід 

робити головний наголос у бізнес-стратегії. 

Естетика в сучасних умовах бізнес-середовища виступає як дещо новий напрям, що 

забезпечуватиме й розвиватиме компанію на основі «естетичного враження», а, це у свою чергу, також 

значно підтримуватиме її професіоналізм діяльності, відображатиме її рівень успішності, надійності 

та конкурентноздатності, що, в кінцевому підсумку, сприятиме отриманню додаткового фінансового 

результату, окрім основного. Саме з цієї позиції, керівництво компаній у своїй діяльності все більше 

акцентує свою увагу на наявність у спеціалістів та фахівців навичок та вмінь естетичності. Зрозуміло, 

що при здійсненні покупки, клієнти (споживачі) надають перевагу саме тим видам продукції, які їм 

приємно купляти з точки зору їх красивого зовнішнього вигляду та власного забезпечення чуттєво-

естетичного задоволення, іноді, це відіграє значно більшу роль, аніж їхнє пряме функціональне та 

практичне призначення. Доведено, що саме 85 % людських відчуттів зумовлюють здійснення тієї чи 

іншої покупки, і тільки 15 % з них сфокусовані на її необхідності з точки зору раціональності й 

практичного застосування. Тому, вдосконалення концепції естетичності бізнесу виступає важливим 

завданням для забезпечення як його постійного розвитку, так і його постійної підтримки, формування 

якої повинно розпочинатися із наявності власне естетичного інтелекту в керівництва компанії, що 

сприятиме втриманню лідерської естетичної позиції компанії на перспективу. 
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